Kenguru Hatarok Nélkul Matematikaverseny, 2025
7-8. osztaly

3 pontos feladatok

1. Lilldnak négy fabol késziilt szamjegye van, amelyeket sorba rendezhet gy,
hogy megkapja a 2025-6s szamot. Melyik a lehetd legnagyobb szam, amelyet
Lilla e szdmjegyek sorba rendezésével kaphat?

A) 2502 B) 5202 C) 5220 D) 5502 E) 5520

2. Tunde egy hatszdget forgat, amely 6 egybevago részre van felosztva.
Mindegyik forgatas azonos szégben és ugyanabban az irdnyban torténik.
A jobb oldali abréan egy ilyen forgatas lathatd. Hany ilyen forgatas utan
fog a hatszdg ugyanugy kinézni, mint a kezdeti helyzetben?

->

kezdeti helyzet
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

3. Szandi harom dobokockaval dobott egyszerre, és a kapott szamok 6sszege 8 lett. Mindharom kockan a
dobott szam kiilonboz6 volt. A kocka melyik oldala nem lehetett a dobott szam Szandi hdrom kockéjanak
egyikén sem?

wled ol oled oY

4. A jobb oldali abran lathato szabalyos hatszog egyenld teriiletii kis
haromszdgekre van felosztva. A hatszég hanyad része az arnyékolt rész?

1 1 1 1 1

5. Egy 30 ar teriiletli gytimolcsosben almafak, 6szibarackfak és sargabarackfak vannak dltetve. Az almafa,
Oszibarackfa- és sargabarackfa-ultetvények tertiletének aranya 7: 3: 2. Mennyivel nagyobb az §szibarackfa-
ultetvény teriilete a sargabarackfa-ultetvény teriileténél?

A) 10 ar B) 12,5 ar C)75ar D)5 éar E) 2,5 ar

6. Dani 5 éves. Bence 6 évvel idésebb, mint Dani. Mennyi lesz Dani és Bence életkoranak 6sszege 7 év
mulva?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 30

7. Olivér be akarja irni a 2,0, 2 és 5 szdmjegyeket a jobb oldali dbra négy
ures négyzetébe. Mi a legkisebb szam, amit Olivér eredményul kaphat? |:| o D + D o |:|

A) -7 B) —6 C) -5 D) —4 E) -3

8. Bizonyos szamu ember van a szobéban, akik kozul egyesek mindig igazat mondanak, masok pedig
mindig hazudnak. Az igazmondok szama tizzel tobb a hazudosok szdmanal. Mindenkinek feltették a
kérdést: ,lgazat mondasz?“, és mindenki valaszolt. Osszesen 20-an valaszoltak, hogy ,,lgen*. Hany
hazudds van a szobéban?

A)0 B) 5 C) 15 D) 20 E) 25

9. Ot kor atfedi egymast igy, ahogyan a jobb oldali abran lathat6. A korok
mindegyike 8 cm? teriiletii. Barmely két kor metszetének teriiete 1 cm?.
Mekkora a jobb oldali alakzat teljes teriilete? ‘ ‘

A)32cm? B) 36 cm? C) 38 cm?
D)39cm? E)42cm?
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10. A kerékpérzar lezardsanak kombinacidja 0000, amint a jobb oldali &bran
lathatd. Azonban ha valaki mas szogb6l nézi, akkor ugy tiinik, hogy ez a 8888.
Mas sz06gbdl nézve Pali szamara ugy tlinik, hogy a baratja biciklijének lezarasara
szolgdlé kombinaci6 a 2815. ValGjaban mi a kerékparzar feloldasanak a
kombinacioja?

A) 4027 B) 4693 C) 0639 D) 0693 E) 9603

4 pontos feladatok

11. Egér Elek el szeretne venni egy darab sajtot. Csak vizszintesen vagy fliggélegesen
mozoghat a mez6kon keresztiil a jobb oldali abran bejeldlt két lehetséges iranyban.
Hanyféleképpen juthat el Elek egy darab sajthoz?

A) 3 B) 5 C)8 D) 10 E) 11
2 22 222 222..2 .. .. .. z , s , e s
12. Adott a sttt T s tortek 6sszege, ahol az 6sszeadanddk szamlaldjaban és nevez6jében

1évo szamjegyek szama egyenld, és ahol minden tovabbi 0sszegben a szamlaloban €s a nevezdben 1évo
szamjegyek szama 1-gyel n6 az el6z6 torthdz képest. Legyen n egy olyan sszeg 6sszeadanddinak lehetd
legkisebb szama, amelyeknél az Gsszeg értéke nagyobb vagy egyenld, mint 100. EKkor n egyenl6

A) 200 B) 250 C) 500 D) 1000 E) 2025

13. Emma a jobb oldali dbra minden kdrébe egy szamot szeretne irni Ugy, hogy minden
beirt szam egyenld legyen a mellette 1év6 korokben 1évé szamok dsszegével. Két szamot
mar be is irt. Melyik szdmot kell Emmaénak beirnia a sziirke kérbe?

A) 2 B) —1 C) -2 D) -3 E) -5

14. Lazar harom téglalap alaku képet helyezett el Ugy, ahogy az a
jobb oldali abréan lathatd. Ekkor x egyenld

A) 64 B) 70 C) 72
D) 76 E) 80

15. Vilmos futépadon fut, és két stopperérat figyel (jobb oldali abra). A
bal oldali stopperora a futas megkezdése ota eltelt id6t mutatja, a jobb 14:58 21 :32
oldali pedig az edzés végéig hatralévo id6t. Egy pillanatban a stopperérak
ugyanazt az id6t mutatjak. Melyik ez az id6pont?

A)17:50  B)18:00 C) 18:12 D) 18:15 E) 18: 20

16. Jancsi minden D téglalapot kiilonboz6 20-nal kisebb primszammal akar kitdlteni Ggy, hogy
A természetes szam legyen. Mi az A szam lehet6 legnagyobb értéke?

AD+D+D+%+D+D+D

A) 20 B) 14 C) 10 D) 8 E)6
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17. Péter olyan negyedkdroket rajzolt, melyek kézéppontjaegy 12 cm és 9 cm 12
dimenzidju téglalap négy csucspontjaban helyezkedik el. Ezutan befestette a
jobb oldali abrén lathaté alakzatot. Mekkora a téglalap oldalanak kérddjellel
jelolt része? 9

A)5cm B) 6 cm C) 7 cm D) 8cm E) 9 cm

18. Misi a tablazat minden mezdjére (jobb oldali dbra) el szeretné helyezni a

kovetkezd két szimbolum egyikét: X vagy - Ugyanakkor a szimbélumokat hd

Ggy szeretné elhelyezni, hogy egyetlen oszlopban, sorban vagy éatléban se b X‘
keruljon négy egyforma szimbdolum egymas mellé. Amikor Misi kitolti a
tablazatot, mely szimbolumok kertilnek a sziirke oszlopba? ) X

A) harom - és harom X B)két ~ és négy X C)négy - és két X X ‘
D)6t ésegy X E)egy - és 6t X |

19. Az ABCD teglalap CD oldalan Kivalasztjuk az E és F pontokat ugy, hogy , £ F_

2EBA = £DFA=45" és AB+ EF =20cm teljesiljon. Mekkora az ABCD
téglalap BC oldalanak hossza?

A) 4cm B) 6 cm C) 8cm D) 10 cm E) 12 cm

20. Ha az x pozitiv szam a 125* = 5%’ egyenlet megoldasa, akkor

A x=5 B) x = 3 C)x=5V2 D)x=3V5 E)x=+3

5 pontos feladatok

21. Julcsi megszorzott harom kiilonb6z6 primszamot, és megkapta az a szamot. Daniella is megszorzott
harom kiilonb6z6 primszamot, és megkapta a b szamot. A megadott szamok kozil melyik lehet az a és b
szamok szorzata?

A) 180 B) 450 C) 1800 D) 2100 E) 3500

22. Pali 6sszesen 17-szer 16tt két célpontra. Az esetek 60%-aban sikeres volt, amikor a
bal fels6 sarokba 16tte a golyot, és az esetek 75%-aban, amikor a jobb alsé sarokba 16tte
a golyot. Hanyszor talélta el a 16vések soran a jobb also sarokban 1év6 célpontot, amikor
oda célzott?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

23. Anna 8: 00 orakor indul az iskoldba. Az iskola 1 km tavolsagra van az otthonat6l. Amikor gyalog
megy, 4 km/h sebességgel halad, és 5 perccel elobb érkezik meg a tanorak kezdéséhez viszonyitva.
Amikor kerékparral megy, 15 km/h sebességgel halad. Hany perccel elébb érkezik az iskolaba a tanérak
kezdéséhez viszonyitva, amikor kerékparral megy?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
B N C
24. 24. Az ABCD négyszog BC illetve AD oldalan adott az N és K pont rendre Ugy,
hogy BN = 2NC és AK = KD. A CKD haromsz0g terllete 2, az ABN haromszdg
terilete pedig 6. Mekkora az ABCD négyszdg terulete? P
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
D
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25. Ha a téglatest magasagat 3 cm-rel csokkentjiik, akkor a feliilete 60 cm?-rel csokken,
és kocka lesz beléle. Mekkora az eredeti téglatest térfogata?

A)75cm® B)125cm® C)150cm® D)200cm® E) 225 cm3

26. Gyurinak 3 kiilonb6z6 Uveggolyoja van, és mindegyiket a polcon levé egyik
lyukba szeretné helyezni ugy, hogy az liveggolyodk kiilonb6z6 magassagban legyenek

a padl6tol (egyet az elsd, egyet a masodik és egyet a harmadik szintre, alulrél nézve).
p (egy gy gy ) i ﬁﬁj®

Hanyféleképpen teheti ezt meg Gyuri? @®
A
A)9 B) 27 C) 81 D) 162 E) 216
27. Vidor négy négyzetet helyezett egymas mellé, mint az a jobb oldali dbran lathato. ?B
Mekkora az ABCD arnyékolt négyszdg terilete? ST 775
D
A) 54 B) 60 C) 66 D) 72 E) 80

C
28. Négy rozsanak rendre 8,9,10 és 11 szirma van. Egy mozdulattal Miksa pontosan harom kiil6nb6z6
rozsardl tud leszedni egy-egy szirmot. Hany mozdulatot kell Miksanak megtennie ahhoz, hogy minden
rézsanak ugyanannyi szirma legyen?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8

29. A jobb oldali abran egy oktaéder, az lenti dbran pedig az oktaéder héal6zata lathato.
Az oktaéder minden oldala hdrom egybevagé részre van felosztva. Az oktaéder harom

szinnel van szinezve: feketével, s6tétsziirkével és vilagossziirkével tigy, hogy az oktaéder °
azonos csucsabol indulo részek és az oktaéder atellenes cstcsabol indulo részek azonos ,

szinliek. Milyen szinnel lehetett kiszinezve a halozat ponttal jelolt része?

A) csak feketével B) csak sotétszirkével C) csak vilagosszirkével
D) feketével is és sotétsziirkével is E) feketével is és vilagossziirkével is

30. Szabolcs harom szabéalyos dobokockaval dob egyszerre. Hany

kiillonbozé kimenetele van egy ilyen dobéasnak? A dobés kimenetele alatt 0 @’ ’
harom olyan szdmot értlink, amelyek a kocka fels6 oldalan 1évé pontok Q‘
szamat jelentik fiiggetleniil azok sorrend;jétol.

A) 36 B) 56 C) 72 D) 120 E) 216
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